Barilla Gluten Free Penne Pasta, 12 Ounces - 8 Per Case

DOT 630573

GTIN 00076808004205

MFR 1000011509





Stocked

Product Broker

Broker information is not available. Contact your Dot CSR with any questions.

Temperature	Dry Goods
How Packed	12.00 OZ 8 per case
Shipping Weight / Net Weight	7.1 lbs / 6 lbs
Cube	0.419 cube
Pallet Configuration	19 per layer 6 layers 114 per pallet
Dimensions	10.0620" L 9.0000" W 8.0000" H
Shelf Life / Guarantee	720 days / 330 days
Certifications	Gluten Free Kosher
Country of Origin	United States

Features

At Last, A Gluten Free Pasta That Tastes Like Real Pasta. Made With Corn And Rice, Barilla Gluten Free Pasta Has The Taste And Texture You Expect From Italy's #1 Pasta Brand. Feel Good About Including Barilla Gluten Free Penne In Your Favorite Pasta Dishes So That Everyone In Your Family Can Enjoy The Pasta They Love Together.

Preparation	Storage
-------------	---------

Boil - Bring 4-6 Quarts Of Water To A Boil. Add Pasta To Boiling Water. Boil For 10 Minutes Stirring Occasionally. Drain Well. Storage: Store In Dry Environment At An Ambient Temperature.

Ingredients

○ Free From

Corn Flour, Rice Flour, Mono And Diglycerides. No Wheat Ingredients. Produced On A Dedicated Gluten Free Line.

⊘ Contains	Known Certifications for This Product:
△ May Contain	Gluten Free, Kosher

Molluscs, Milk, Cereals w Gluten, Fish, Crustaceans, Eggs, Soy, Tree Nuts, Peanuts, Wheat